
Руководитель регионального следственного управления назначил проверку по факту инцидента в частной котельной в Чите

29 сентября 2023 года около 12 часов 30 минут в правоохранительные органы поступила информация об инциденте в частной котельной в Чите, в ходе которого пострадали двое человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи осматривают место происшествия, опрашивают местных жителей, руководство частного предприятия. В медицинском учреждении уже запрошены данные о состоянии пострадавших. Следователи СКР истребуют и изучат документы. По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1827605>